# CÂMARA MUNICIPAL DE

**AMONTADA** 

## CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA

Rua Dona Maria Belo, nº 1311, Centro / CEP: 62.540-000 - Amontada - CE
CNPJ Nº 06.582.555/0001-75 / CGF Nº 06.920.417-9
Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414
Home page: www.camaraamontada.ce.gov.br
E-mail: cmamontada@gmail.com

### REQUERIMENTO Nº. 269/2022

DO VEREADOR: **SAMUEL LUCAS NEGREIROS DOS SANTOS**AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA
SR. PAULO BERG MELGAÇO

#### Senhor Presidente,

Venho por meio deste, REQUERER, à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, ouvido o Plenário, na devida forma Regimental, que seja enviado ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flávio César Bruno Teixeira Filho, com cópia ao Secretário de Infraestrutura, solicitando a instalação de dois redutores de velocidade, bem como a correta sinalização no trecho que inicia na após curva do supermercado Daniel finando na Pousada Vila Mango, no Distrito de Icaraí.

#### **JUSTIFICATIVA**

O pedido é uma demanda dos moradores locais haja vista o excesso de velocidade praticado por alguns motoristas que transitam no referido trecho. A instalação dos redutores de velocidade e sinalização adequadas, atuará de forma a prevenir possíveis acidentes.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres colegas para aprovação da presente propositura.

Plenário Pedro Jacinto de Oliveira, 1º de junho de 2022.

		17
CÂMARA MUNICIPAL SAMUI	EL LUCAS NEGREIROS DOS S	ANTOS
DE AMONTADA	VEREADOR - AUTOR	-
XI Aprovado		

(X) Aprovado.
( ) Desaprovado.
( ) Arquivado.

CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA PROTOCOLO

Recebido em: 01 106 100 Servidor CULNO FUNDO MATRÍCULA: 000030-20

Em, 031 061 22.

Presidente